Учителя МАОУ СШ № 149, работающие в классах повышенной опасности прошли обучение по охране труда в учебном центре «Электросвязь»

В целях обеспечения безопасных условий и охраны труда на рабочих местах, в соответствии с требованиями статьи 212 Трудового кодекса РФ и Положением МАОУ СШ № 149 «Об обучении по охране труда и проверке знаний требований охраны труда», утвержденным приказом № 52 от 18.03.2020, учителя, работающие в классах повышенной опасности, прошли обучение по охране труда в учебном центре «Электросвязь».

Учителя химии, физики и технологии с 3 по 11 декабря 2020 года, дистанционно обучались по программе «Охрана труда» для руководителей и специалистов, в объеме 40 часов и успешно прошли проверку знаний требований охраны труда.



